

Шанс на работу

На прошедшей ярмарке вакансий наиболее востребованными были педагоги и медицинские работники

В райцентре на центральной площади прошла ярмарка вакансий.

Мероприятие было организовано районным Центром занятости. Ярмарка вакансий проводится с целью организации встречи работодателей и работников в одном месте. Работодатели и представители организаций могут предложить вакансии, а потенциальные кандидаты больше узнают о компаниях и вакансиях, которые им предлагают.

Будущие работники узнают на таких мероприятиях также о том, какие специальности более востребованы. Кроме того, на ярмарке можно получить советы и рекомендации от работодателей и других экспертов по поиску работы.

Сегодня мы, собрав все имеющиеся у нас вакансии, можем предложить более 40 видов работ. К нам ежедневно обращаются работодатели в поиске новых работников. Самым большим спросом сейчас пользуются педагоги и медицинские работники. Но, конечно, в сезон сельскохозяйственных работ предприниматели остро нуждаются в работниках сферы сельского хозяйства. Также имеются вакансии на заводы города Костаная, с которыми мы работаем, и открылся набор на контрактную военную службу, – прокомментировал специалист Центра Андрей Морозов.

Но работа по трудоустройству местных жителей идет ежедневно, не только на ярмарках. Так, на



По проекту «Серебряный возраст» в районе трудоустроены 11 человек

сегодняшний день охвачены мерами занятости 408 человек. Из них на молодёжную практику трудоустроены 9 молодых специалистов, на социальные рабочие места - 25 человек, на общественные работы направлено 137 безработных граждан. Еще одним не менее интересным проектом по трудоустройству стал проект «Серебряный возраст», по которому уже трудоустроено 11 человек.

Всего на текущие вакансии в предприятия района трудоустроено 164 человека. Для тех же, кто решил открыть свое дело, есть обучение основам предпринимательства «Бастау Бизнес», за этот год было направлено 22 человека, завершили учебу 14.

В 2023 году в нашем рай-

оне на реализацию новых бизнес-идей планируется выдать 11 грантов социально уязвимым слоям населения на общую сумму 15 млн. 180 тыс. тенге. Уже выдано 3 гранта по 400 МРП на каждого участника.

Для молодого поколения в рамках второго направления «Национального проекта по развитию предпринимательства на 2021-2025 годы» запущен проект микрокредитования для молодежи (от 21 до 35 лет). В текущем году запланирована выдача 5 кредитов молодежи в сумме 25 млн. тенге.

Цель данного проекта - оказание содействия молодежи в развитии предпринимательства.

Но есть и основные условия, которые должны соблюдать участники, а

именно: срок микрокредита - до 5 лет, в области животноводства - до 7 лет; годовая ставка вознаграждения - не более 2,5 процента; обязательно наличие залогового обеспечения и срок регистрации в качестве предпринимателя - менее 5 лет. Льготный период погашения основного долга и вознаграждения составляет не более 1/3 от продолжительности срока микрокредитования.

Если вы не успели попасть на прошедшую ярмарку вакансий, но имеете желание работать и зарабатывать, то можете обратиться в районный Центр занятости, специалисты которого вас обязательно проконсультируют.

Алена ГОЛОВАНОВА